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Domande 0 1 2 3 4 5

L' incontro ha soddisfatto le sue aspettative? 0 0 0 0 14 23

I contenuti dell'incontro sono stati trattati dal docente in maniera 

esauriente? 0 0 0 0 4 33

Il relatore è stato pronto e disponibile a rispondere alle esigenze 

manifestate dai partecipanti? 0 0 0 0 2 35

Le discussioni hanno avuto spazio adeguato? 0 0 0 0 2 35

La durata è stata adeguata rispetto agli argomenti trattati 0 0 0 0 3 34

Le conoscenze ricevute sono utili rispetto a quanto previsto dagli 

adempimenti della normativa? (L.190/2012, D.lgs n.33 e 97) 0 0 0 0 7 30

Suggerimenti su modalità  e argomenti:

1) Si ritiene che tali argomenti siano estremamente 

interessanti e che siano stati ben trattati. Si propone un 

aggiornamento degli stessi.

2) Necessita di confronto in "corso d'opera con incontri 

successivi.
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